




CO PŘINESLO JEDNÁNÍ RADY MĚSTA?

 Radní města na svém posledním jednání schválili smlouvu s obcí Okounov o spolupráci při vydávání Kláštereckých novin. Okounov bude mít nově prostor v novinách a bude je distribuovat svým obyvatelům.  Radní také schválili dotace spolku RADKA z.s. ve výši 15.000 Kč na podporu sociálně aktivizační služby na území našeho města, ve výši 10.000 Kč na podporu Dobrovolnického centra RADKA a spolku Poradna pro rodinu a mezilidské vztahy Kadaň, z.s. ve výši 15.000 Kč na podporu činnosti odborné sociální poradenství na území Klášterce nad Ohří v roce 2017.

 Rada doporučila zastupitelům schválit dotaci Římskokatolické farnosti Klášterec nad Ohří ve výši 100.000 Kč na rekonstrukci historických varhan v kostele Nejsvětější Trojice.

HŘIŠTĚ V DLOUHÉ ULICI BUDE DLE VÁS

Děkujeme za podněty, které jste nám zaslali v anketě o hřišti v Dlouhé ulici. Bylo osloveno šest firem, které předložily své nabídky v rámci stanoveného rozpočtu (1 mil. Kč). Firma Bonita Group Service s.r.o. se s těmito požadavky vypořádala nejlépe a nabídla v rámci daného rozpočtu nejatraktivnější řešení. Proto se rozhodla rada města udělit výjimku ze směrnice o zadávání veřejných zakázek a zadala stavbu hřiště této firmě. Na hřišti by se měla objevit věžová sestava s tobogánem, lanová prolézačka, prvky pro nejmenší děti (prolézací tunel, kryté pískoviště, sedačkový kolotoč) a další prvky. V nabídce je i zastřešená pergola. Na to, jak bude hřiště vypadat, se můžete těšit v únorových Kláštereckých novinách.

**OPAKOVANÉ VEŘEJNÉ PROJEDNÁNÍ
NÁVRHU ÚZEMNÍHO PLÁNU
se uskuteční ve středu 20. února
od 16 hodin v kině Egerie.
Více ZDE.**

INFORMACE Z RADNICE

Bude se odvážet nahromaděný sníh

Dnes proběhla další schůzka zástupců vedení města, odboru místního hospodářství, městské policie a společnosti Marius Pedersen ohledně nutnosti odklidit nahromaděný sníh z vytipovaných ulic. Místa budou označena dopravními značkami a prosba o přeparkování vozidla bude hlášena také místním rozhlasem a zasílána mobilním rozhlasem do konkrétních ulic.

Poplatky v roce 2017

Poplatek ze psa a "za odpady" zůstává stejný jako v předchozích letech a je splatný do konce března. Vyšší platby jdou opět rozdělit na dvě splátky, do konce března a června. Více ZDE.

Volná pracovní místa na úřadě

Nyní jsou vyhlášena výběrová řízení na pozice: právník/právníčka, vedoucí odboru komunikace a cestovního ruchu a referent odboru výstavby a rozvoje města. Více na 474 359 645 a ZDE.

Nové Klášterecké noviny již brzy

V příštím týdnu najdete ve svých schránkách lednové číslo **Kláštereckých novin**. Titulní strana Vám přinese exkluzivní fotografie z kina Egerie, které se již brzy slavnostně otevře. Na zadní straně děti najdou omalovánky. Noviny vydáváme nově my, **odbor komunikace a cestovního ruchu**, a věříme, že se Vám jejich barevná podoba a nové rubriky budou líbit.

**KLÁŠTERECKÉ
NOVINY**
Klášterec nad Ohří
město porcelánu
leden 2017 radniční správa zdarma

TIP SPOJOVACÍ DVEŘE DIVADLA KLAS

Ve čtvrtek **26. ledna** se od 19 hodin v kulturním domě odehraje představení **Divadelního spolku KLAS**. Premiéra hry Spojovací dveře se uskutečnila během loňského festivalu **Klášterecké divadelní žně**, kdy poprvé v historii této přehlídky vyhrála klášterecká hra diváckou anketu. Jelikož jsme také patřili mezi diváky, obdivovali skvělé herecké výkony a po celé představení jsme se náramně bavili, hodnotili jsme rovněž známkou 1 a všem návštěvu divadelního představení doporučujeme.

